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3.45

1

1 1 14 7.73

2 2 39 21.55

3 3 55 30.39

4 4 56 30.94

5 5 15 8.29

6 ne odnosi se na mene 1 0.55

bez odgovora 1 0.55

2

1 1 14 7.73

2 2 27 14.92

3 3 46 25.41

4 4 55 30.39

5 5 39 21.55

6 ne odnosi se na mene 0 0

bez odgovora 0 0

3

1 veoma nezadovoljan 10 5.52

2 nezadovoljan 13 7.18

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 36 19.89

4 zadovoljan 67 37.02

5 veoma zadovoljan 51 28.18

6 ne odnosi se na mene 0 0

bez odgovora 4 2.21

4

1 veoma nezadovoljan 17 9.39

2 nezadovoljan 17 9.39

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 42 23.2

4 zadovoljan 58 32.04

5 veoma zadovoljan 40 22.1

6 ne odnosi se na mene 5 2.76

bez odgovora 2 1.1

5

1 veoma nezadovoljan 19 10.5

2 nezadovoljan 25 13.81

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 35 19.34

4 zadovoljan 52 28.73

5 veoma zadovoljan 48 26.52

6 ne odnosi se na mene 1 0.55

bez odgovora 1 0.55

6

1 veoma nezadovoljan 7 3.87

2 nezadovoljan 8 4.42

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 24 13.26

4 zadovoljan 49 27.07

5 veoma zadovoljan 92 50.83

6 ne odnosi se na mene 0 0

bez odgovora 1 0.55

7

1 veoma nezadovoljan 12 6.63

2 nezadovoljan 14 7.73

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 37 20.44

4 zadovoljan 50 27.62

5 veoma zadovoljan 55 30.39

6 ne odnosi se na mene 13 7.18

bez odgovora 0 0

Adekvatnost opreme za rad

srednja ocena

za pitanja od 1-12

srednja ocena za 

podpitanje 1

3.5
srednja ocena za 

podpitanje 4

Ispitivanje zadovoljstva zaposlenih 2022.

Adekvatnost prostora za rad

Ocenite ocenom od 1-5 (gde 1 znači veoma loše, a 5 odlično) sledeće karakteristike 
koje se odnose na vaše radno mesto?

Neposredna saradnja sa kolegama

Autonomija u obavljanju posla - mogućnost samostalnog donošenja odluka

3.73
srednja ocena za 

podpitanje 7

Odnos pacijenata prema vama

Pitanja i ponuđeni odgovori:

3.11

3.43

Uvažavanjem i vrednovanjem vašeg rada od strane pretpostavljenih
3.47

srednja ocena za 

podpitanje 5

srednja ocena za 

podpitanje 2

Raspoloživo vreme za rad
3.77

srednja ocena za 

podpitanje 3

4.17
srednja ocena za 

podpitanje 6
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Ispitivanje zadovoljstva zaposlenih 2022.

Pitanja i ponuđeni odgovori:

8

1 veoma nezadovoljan 22 12.15

2 nezadovoljan 21 11.6

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 43 23.76

4 zadovoljan 51 28.18

5 veoma zadovoljan 37 20.44

6 ne odnosi se na mene 5 2.76

bez odgovora 2 1.1

9

1 veoma nezadovoljan 46 25.41

2 nezadovoljan 30 16.57

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 53 29.28

4 zadovoljan 33 18.23

5 veoma zadovoljan 14 7.73

6 ne odnosi se na mene 5 2.76

bez odgovora 0 0

10

1 veoma nezadovoljan 17 9.39

2 nezadovoljan 24 13.26

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 49 27.07

4 zadovoljan 50 27.62

5 veoma zadovoljan 23 12.71

6 ne odnosi se na mene 15 8.29

bez odgovora 3 1.66

11

1 veoma nezadovoljan 11 6.08

2 nezadovoljan 23 12.71

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 54 29.83

4 zadovoljan 65 35.91

5 veoma zadovoljan 24 13.26

6 ne odnosi se na mene 3 1.66

bez odgovora 1 0.55

12

1 veoma nezadovoljan 9 4.97

2 nezadovoljan 22 12.15

3 ni zadovoljan ni nezadovoljan 45 24.86

4 zadovoljan 60 33.15

5 veoma zadovoljan 39 21.55

6 ne odnosi se na mene 2 1.1

bez odgovora 4 2.21

2.54

1 nimalo 11 6.08

2 malo 12 6.63

3 umereno 77 42.54

4 mnogo 41 22.65

5 veoma mnogo 37 20.44

bez odgovora 3 1.66

2.62

1 nimalo 17 9.39

2 malo 15 8.29

3 umereno 63 34.81

4 mnogo 48 26.52

5 veoma mnogo 34 18.78

bez odgovora 4 2.21

3.38

13. Koliko ste prilikom obavljanja posla napeti, pod stresom ili pritiskom?

3.23

14. Koliko ste prilikom obavljanja posla u uslovima epidemija COVID19 napeti, pod 
stresom ili pritiskom?

srednja ocena za 

podpitanje 10

srednja ocena za 

podpitanje 8

srednja ocena za 

podpitanje 11

srednja ocena za 

podpitanje 12

Mogućnost za profesionalni razvoj/kontinuiranu edukaciju
3.34

Održavanje adekvatnih higijenskih uslova za rad u skladu sa merama prevencije 

bolničkih infekcija

2.65
srednja ocena za 

podpitanje 9

srednja ocena za 

pitanje 15

Finansijska naknada za rad

Rukovođenje i organizacija rada u ustanovi

Sprovođenje adekvatnih mera za sprečavanje i kontrolu širenja COVID19 infekcije
3.56

Izloženost stresu

srednja ocena za 

pitanje 15
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Ispitivanje zadovoljstva zaposlenih 2022.

Pitanja i ponuđeni odgovori:

1 da 81 44.75

2 ne 85 46.96

bez odgovora 15 8.29

1 rad u potpuno novim uslovima 61 33.7

2 iscrpljenost zbog obima posla 54 29.83

3 iscrpljenost zbog rada pod zaštitnom opremom 21 11.6

4 raspoloživost zaštitne opreme 1 0.55

5 dostupnost informacija 10 5.52

6 neizvesnost i strah od zaraze 9 4.97

7 suočavanje sa iskustvima pacijenata 1 0.55

bez odgovora 24 13.26

1 odete u privatni sektor zdravstva 9 4.97

2 radite poslove van zdravstvene zaštite 23 12.71

3 odete u inostranstvo 10 5.52

4 ne razmišljate o promeni posla 133 73.48

bez odgovora 6 3.31

3.35

1 1 9 4.97

2 2 19 10.5

3 3 66 36.46

4 4 57 31.49

5 5 20 11.05

bez odgovora 10 5.52

1 muški 24 13.26

2 ženski 151 83.43

bez odgovora 6 3.31

do 34 23 12.71

35 do 54 94 51.93

55 i više 57 31.49

bez odgovora 7 3.87

21. Zanimanje:
1 doktor medicine 33 18.23

2 doktor stomatologije 7 3.87

3 magistar farmacije 8 4.42

4 medicinska sestra/zdravstveni tehničar 99 54.7

5 zdravstveni saradnik 6 3.31

6 administrativni radnik 9 4.97

7 tehnički radnik 11 6.08

bez odgovora 8 4.42

1 da 21 11.6

2 ne 155 85.64

bez odgovora 5 2.76

1 u nastavi 7 3.87

2 u privatnoj praksi 8 4.42

3 u nekom drugom sektoru 11 6.08

4 ne radim dodatno 145 80.11

bez odgovora 10 5.52

23. Da li pored posla koji obavljate u Vašoj ustanovi, radite i:

17. Ako razmišljate o promeni posla u narednih pet godina, da li planirate da:

OPŠTI PODACI
19. Pol:

20. Godine starosti:

22. Da li trenutno obavljate neku od rukovodećih funkcija:

18. Uzimajući u obzir sve navedeno, molimo vas da na skali od  1-5 (gde 1 znači 
veoma nezadovoljan, a 5 veoma zadovoljan) ocenite vaše ukupno 
zadovoljstvoposlom koji sada obavljate:

15. Da li ste radili ili radite u COVID zoni?

srednja ocena

za pitanje br.18

16. Šta je od navedenog, po vama, najveći izazov rada u uslovima epidemije COVID19?
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